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Jeep Stellantis відкликання авто
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Компанія Jeep оголосила масштабне відкликання автомобілів через ризик

займання під капотом. Власникам частини машин радять тимчасово

залишати їх на відкритому повітрі до проведення ремонту.

Про це пише Motor1.

Під відкликання потрапили понад 1,1 мільйона автомобілів Jeep Wrangler та Jeep

Gladiator 2021–2025 років випуску. Причиною стала потенційна несправність у

системі електрогідравлічного підсилювача керма.

У компанії пояснили, що під час виробництва окремих роз’ємів могло статися

розтягування клем. Через це електричне з’єднання може працювати

неналежним чином.

За даними виробника, дефект здатний викликати підвищений електричний опір,

що призводить до перегріву вузла та може спричинити займання. Серед

можливих ознак несправності називають втрату підсилювача керма або появу

повідомлення про необхідність його обслуговування.

У Jeep повідомили, що вперше почали перевіряти проблему ще у травні 2023

року. Через невелику кількість зафіксованих випадків розслідування тимчасово

припинили, однак у серпні 2024 року його відновили після надходження нових

повідомлень про інциденти.

У вересні 2024 року до перевірки долучилася Національна адміністрація безпеки

дорожнього руху США, яка почала розслідувати випадки загоряння в моторному

відсіку моделей Wrangler та Gladiator 2021–2023 років випуску.

У травні 2025 року концерн Stellantis виявив виробничий дефект, а в квітні 2026

року після додаткових досліджень остаточно підтвердив зв’язок проблеми з

ненадійним електричним контактом.

Автовиробник повідомив, що йому відомо щонайменше про один випадок

травмування, який може бути пов’язаний із цією несправністю.

Повідомлення про відкликання почнуть надсилати власникам автомобілів уже в

липні. Під час сервісної кампанії дилери перевірятимуть транспортні засоби та

за потреби безкоштовно ремонтуватимуть або замінюватимуть несправні

компоненти.
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